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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO DE

COMPUTAÇÃO, REALIZADA EM 28/08/2024 (VIDEOCONFERÊNCIA)

Aos vinte e oito de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas,

através do Google Meet, reuniu-se a CG, sob a Presidência do Prof. Dr. Lehilton Lelis

Chaves Pedrosa e contando com o comparecimento dos seguintes membros da CG:

Prof. Drº. Rafael Crivellari Saliba Schouery e Profº Dr. Lucas Francisco Wanner.

Estiveram presentes ainda, os funcionários da Secretaria de Graduação Denise Traldi

Hermenegildo, Marcus Vinicius Luz Moraes e Flávio Romeu Luzia e os representantes

discentes José Victor Santana Barbosa, Karen Rosa Ketelhute Sampaio e o suplente

Gabriel Vinicius dos Santos Soares. O Sr. Presidente inicia a Reunião da CG:

INFORMES GERAIS:

1- Verbas da curricularização da Extensão:

Profº. Lehilton informa que não foi possível dar andamento na compra dos

notebooks, pois a Unicamp fez adesão a Ata de Registro de Preço com pregão

previsto para Agosto de 2024.

Com relação ao pedido do servidor para a disciplina MX853 o Sr. William Lima do

setor de informática redigiu um documento justificando a necessidade da compra.

Ainda não obtivemos resposta.

EXPEDIENTE:

1- Alteração do número de vagas para estudantes egressos do PROFIS
para curso de Eng. de Computação:

Prof. Lehilton sugere a alteração do número de vagas para estudantes

egressos do PROFIS para o curso de Engenharia de Computação de uma para

três vagas. Acredita que o aumento de dois alunos não irá gerar um grande

impacto nas demandas já existentes.
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Lembra ainda que é ampla a demanda e interesse por cursos de

Computação entre os estudantes do PROFIS, além desse aumento ter sido uma

demanda da Avaliação Institucional de 2014/2018.

Profº Lucas diz que é favorável ao aumento de vagas, porém pede cuidado

ao dizer que não irá causar impacto, pois serão mais dois alunos nos laboratórios

de MC102 e MC202.

Profº. Rafael também concorda com o aumento das vagas.

Profº. Lehilton acha interessante informar que as duas vagas criadas sejam

extras e não estejam dentro das 90 vagas do vestibular convencional.

Encaminhamento: formalizar a proposta e encaminhar para a FEEC, após

trazer para votação na próxima reunião da CG e em seguida para

Congregação.

2- Documento das Normas do Cômputo da Carga Didática para
atualização:

Prof. Lehilton informa que esse ano tivemos um orientador para a disciplina

MX no 1º semestre, o Profº Emanuel, e no 2º semestre a Profª. Juliana. Sugere

uma carga didática de quatro pontos para a função de orientação dessa disciplina.

Profº. Lucas concorda com quatro pontos, pelo menos inicialmente como

forma de incentivo.

Profº. Rafael também concorda que quatro pontos seja adequado.

Os docentes presentes fizeram atualizações no texto.

Encaminhamento: Profº. Lucas irá conversar com o Profº Luiz Bittencourt e

na próxima reunião da CG o texto atualizado será colocado para votação.

3 - Solicitação de Estágio do aluno Gabriel Lima Luz - RA177836:
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Profº. Lucas diz que o aluno já está fazendo o estágio há algum tempo com

uma matrícula de outra universidade por não estar nas regras de CP mínimo do

IC.

Profº. Rafael diz que aprovaria o estágio por entender que o aluno já possui

o CP mínimo e por ele comprovar que precisa do dinheiro.

Profº. Lehilton diz que o pedido está dentro das outras exceções que temos

autorizado.

4 - Solicitação de Revalidação do Estágio do aluno Anderson Murilli
Tito Lira Leite - RA248221:

Profº. Lucas informa que o Anderson não incluiu documentos comprovando

sua necessidade financeira em realizar o estágio.

Profº Lehilton e Profº Rafael entendem que não existe um motivo plausível

para aprovar o estágio de forma excepcional.

ORDEM DO DIA:

1- Afastamento no 1s2025 do Profº. Pedro Jussieu de Rezende:

Profº. Rafael entende que não há justificativa para negar o pedido do

professor, visto que temos outros docentes no IC que podem ministrar a

disciplina MC358 e que todos os docentes têm que usufruir de suas licenças

prêmio em algum momento.

Encaminhamento: Profº Lehilton vai informar o Profº Pedro sobre a

atualização da norma de carga didática.
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PARA APROVAÇÃO:

- Ata de Junho/2024:
A CG aprovou por unanimidade.

- Solicitação de Estágio do aluno Gabriel Lima Luz:

A CG aprovou por unanimidade.

- Solicitação de Revalidação do Estágio do aluno Anderson Murilli Tito
Lira Leite:
A CG negou com dois votos e duas abstenções.

- Afastamento no 1s2025 do Profº. Pedro Jussieu de Rezende:

A CG aprovou por unanimidade.

Campinas, 28 de Agosto de 2024.

Flávio Romeu Luzia ____________________________

Redigida por: Denise Traldi Hermenegildo
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